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 ل ــــــكـــٌـــــد جــــــــيــستتا  : ش الأ لبسن الله الرحواى الرحين الثاًويت التأهيليت أيت باها 

 القسن : السٌت الثاًيت هي ستلك البكالوشيا ول الدوشة الأ 3شقن  حروسفرض ه أ توكت أيت باها هديريت 

2018/  2019السٌت الدشاستيت :  2019 / 01 / 10   الودة : ستاعتاى     2فيـــــــزيــــائــــــيت   وم ــــــــــعل الشعبت :  

 كبل الخطبيلاث العذدًت )مع  الخاطير   (حعطى الصيغ الحشفيت

 )دقيقت  80  (  )ًقط  13,25 ( فيزياءال  التٌقيط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ن 0,25

 ن 0,75

 

 ن 0,5

 

 ن 0,75

 ن 0,75

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ن 1
 

 ن 1
 

 ن 1

 ن 0,75

 ن 0,75

 

ً الأول:  لخين مخخلفخين الخمشٍ  )دكيلت  40  ( )هلطت 07,50  (  جحذًذ ظعت المكثف بطشٍ

اء للجميع’‘ مششوعقي إطاس  ت الخاهيليت"الزي ًلىم به  ’’الفيزً اء  "اًذ باها الىادي العلمي للثاهىٍ والهادف  الى اهجاص جميع ججاسب الفيزً

اعضاء الىادي الى  ’’سشيذ جىكل’‘الاظخار طلب ججشبت ،  02والتي بلغذ الى حذ بلمعاث المخعلمين والكيمياء للعلك الثاهىي الخأهيلي 

لخين ججشبخين مخخلفخين    ب منهم ما ًلي :الخلاميز الى مجمىعخين سئيعخين  وطل وصع وجحذًذ ظعت المكثف بطشٍ

 جحذًذ ظعت المكثف باظخعمال مىلذ مؤمثل للخياس :  المجمىعت الاولى 

 جحذًذ ظعت المكثف باظىعمال مىلذ مؤمثل للخىجش : المجىعت الثاهيت 
 

 :   ظعت المكثف باظخعمال مىلذ مؤمثل للخياس جحذًذ .1

بي الممثل في الشكل  كامذ المجمىعت الاولى  باهجاص   والمكىن مً :  1التركيب الخجشٍ

  للخياس  ًضود الذاسة بدياس كهشبائي  شذجه     مىلذ مؤمثلIO  

  مىصل أومي ملاومخه R     

    مكثفين(  C1  )       و(  C2  )     مشكبين على الخىاصي ، ظعت الاولC1   =  7,5 uF 

 وظعت الاخش مجهىلت

 كاطع للخياس  K 

.  وبىاظطت هظام معط معلىماحي ،  أغلم احذ الخلاميز  الذاسة ،  t = 0   عىذ اللحظت 

 و  (C1) للمكثف المكافيء للمكثفين   qحصل على مىحنى حغيراث الشحىت الكهشبائيت  

(C1)      بذلالت الخىجش(t) uAB    ( 0)  الشكل 

 ما الفائذة مً جشكيب المكثفاث على  الخىاصي ؟ 1. 1

بيت المىافلت لعمليت شحً المكثفأسظم  0. 1 المكافيء    Ceqرو الععت    الخبياهت الخجشٍ

 ثم مثل مىحى الخياس والخىجشاث    (  C2)و  (C1)للمكثفين 

،  للمكثف المكافئء   qسبط ساظم الخزبزب لمعاًىت الشحت الكهشبائيت  بين كيفيت  3. 1

 معللا جىابك

   Ceq، حذد  كيمت   0باظدثماس مىحنى الشكل  4. 1

 C2اظخيخج  كيمت الععت     5. 1
 

 باظخعمال مىلذ مؤمثل للخىجش  جحذًذ ظعت المكثف  .0

بي الممثل في الشكل   ىعت الثاهيتكامذ المجم  مً : والمكىن   3بئهجاص التركيب الخجشٍ

  كىجه الكهشمحشكت  مىلذ مؤمثل للخىجش   E  

  1600 =  مىصل أومي ملاومخه Ω  R     

 ت  ععالعابم ري الكثف المC2 

  لخياسكاطع  K    ري مىضعين 

عىذ  0الى المىضع  كاطع الخياس للمكثف ، أسجحذ إحذي المخعلماث  حً الكلي بعذ الش

جمكىذ مً الحصىل على مىحنى حغيراث  EXAOوبىاظطت جهاص    ,  t = 0لحظت   

    )  4بين مشبطي المكثف ا )  الشكل   UC2 (t)الخىجش   

 . مشبطي المكثف بين  UC2(t)   ًحللها الخىجشأثبذ المعادلت الخفاضليت التي  1. 0

حذد ،   A      UC2(t)  =ًكخب حل المعادلت الخفاضليت على الشكل الخالي  :  0. 0

 بذلالت بشامتراث  الذاسة   و    Aحعبير  كل مً  

 ظعت المكثف  C2حذد مً جذًذ كيمت   3. 0

 t = 0 C   المخضوهت في المكثف عىذ اللحظت  احعب الطاكت 4. 0

ظام في الذاسة في الى بخطبيم كاهىن إضافيت الخىجش اث ، حذد شذة الخياس الماس  5. 0

                    الذائم 
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ً الثاوي :      )دكيلت  40  ( )هلطت   L  ) 5,75    جحذًذ معامل الخحشٍض الزاحي للىشيعت الخمشٍ

ائيت في إطاس الاشغال الخطبيليت   ت الخاهيليت  0للعىت الثاهيت بكالىسٍا علىم فيزً م''اًذ باها جحذي الخلميز بالثاهىٍ ''  الكىض  ''صمليه   '' صٍ

ض الزاحيب  أثىاء الحصت .احضشها معه   ىشيعت ل rوالملاومت الذاخليت    L  خحذًذ معامل الخحشٍ

ش الخالي بال '' الكىض'فشد عليه   : خلشٍ

 الممثل جاهبه والمخكىن مً :الخجشبيب  هىجض التركيب 

  مىلذ كىجه الكهشمحشكت  E  = 6 V     

 وشيعت  معامل جحشٍضها الزاحي     L      الذالخليت    وملاومتهاr    

 مىصل أومي ملاومخه           R = 100 Ω            ؛ 

  صمام ثىائي عخبخه US  = 0    . 

    K   كاطع الخياس  إغلاق عىذ  .1

 هل ًمش الخياس الكهشبائي في الصمام ؟ ما دوسه في هزه الحالت ؟ 1. 1

 i (f )اكخب المعادلت الخفاضليت التي ًحللها الخياس    0. 1

 الىظام الذائم ؟يف جخصشف الىشيعت في ك 3. 1

 rو     Rو     Eالذاسة  في الىظام الذائم  بذلالت الماس في   IPحعبير شذة الخياس   باظخغلال المعادلت الخفاضليت  اظخيخج   4. 1

حيث أظفله وعخبرها اصلا للخىاسبخ فىحصل على المىحنى الممثل   tعىذ لحظت     K  هفخح كاطع الخياس بعذ الشحً الكلي للىشيعت ،  .0

 UR (t)ومي     وعاًً الخىجش بين مشبطي المىصل الا

 المىافلت و ما اظم هزه الظاهشة ؟   مثل الخبياهيت 1. 0

 على الشكل الخالي   UR (t)  حعبير  ًكخب 0. 0
   

 
   Umac   UR  ( t )  = ،  مً خلال ما ظبم  حذد حعبير Umax بذلالت  E     وR     وr 

   rاظخيخح كيمت  باظخغلال المىحنى ،  3. 0

كيمت الخىجش بين مشبطي   (   )  URأحعب     4. 0

ثم اظخيخج    𝛕عىذ اللحظت    المىصل الاومي

 𝛕مبياهيا   كيمت  

معامل  Lثم احعب كيمت   𝛕اعط حعبير    5. 0

ض الزاحي للىشيعتالخح  شٍ
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ً الثا   .𝛕الخخفيف على  وعبت الخلذم النهائي   دساظت جاثير  لث :  الخمشٍ

ك Sوعخبر محلىلا   .       C = 10- 2   mol .L-1 جشكيزه مً المزاب المعخعملو  Vحجمه    CH3COOH       مائيا لحمض الإًثاهىٍ

ً الى دساظت جاثير الخخفيف ذفهي  .C°25عىذ     PH = 3,4    هزا المحلىل   PHط  أعطى كيا  .𝛕وعبت الخلذم النهائي   على  الخمشٍ

 الحاصل في المحلىل.أكخب معادلت الخفاعل  .1

 ل.لذم الخفاعأوش ئ جذول ج .0

 ثم احعب كيمتها، مارا حعخيخج ؟  PHو     Cبذلالت      أوجذ حعبير  وعبت الخلذم النهائي   .3

  =  K        ن ًكخب على شكلص ثابخت الخىا Kبين ان حعبير  .4
      

        
 .تهااحعب كيمثم    

 ’Cو جشكيزه   ’2V  V =   يصبح الحجم الجذًذ للمحلىل الىاججفمً الماء الملطش ٌعاوي حجمه البذئي  حجما Sهضيف الى المحلىل   .5

 . ’Cاحعب التركيز  1. 5

√   ]   -=pHبين ان   0. 5
 

 
 

  

 
   

 

 
 pHاحعب كيمت ، [ 

𝛕أحعب كيمت وعبت الخلذم النهائي    3. 5
 

. 

𝛕و       كاسن  4. 5
 

   )) ما جاثير التركيز على وعبت الخلذم النهائي  ما جاثير الخخفيف  على وعبت الخلذم النهائي  ،     

مــــلــ'' الع مـــزيـــــــا فيــوم ا  رنست رذرفو   ع ''ـــــــــــابو ــــــــع طـــــمــــا جــــــاء وا   د  را 

 حظ سعيـــــــد للجمـــــــيع


